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A)(-aP =23

B) (a+ b)) = (b + a)’
C) (-a)Z" =1+ a’"

D) (aMk* m = gnk 4 gnm

E) (2™ + b)™ = a™" + p"

a_ X-(3-x)=7-(x+2)
b 1-6x=4x-(3-2x)
C_ 5x-5(2x+1)=-3(4x+5)
d_x-(1-3x)=8x-1
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a_ Una cuerda de 180m se corta en 3 trozos: trozo A, trozo B y trozo C. Calcular cuanto miden los trozos sabiendo que el
trozo B y el trozo C miden el doble y el triple que el trozo A, respectivamente.

b_ Se tiene un rectangulo cuya base mide el doble que la altura. Calcular la base y la altura sabiendo que el perimetro es
igual a 42m.

— a3y L, 3. 2.4 £ 4 —34.3.8, 5.,3,2.4
P(X)=4Xy-2xy" +2y -5X°  Q(X)= X"+ Xy -— Xy + 2y

a_P(X)*Q()= b_Q()-Px)= c_ Zay . P(x)=

a) (-3a’-3x2’)’= b) (m4 - c?3d’)?=

a) Cx+2)°= b) (4d’-15p%°=
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